

调好闹钟才想起明天不卖报了

不少小报童卖报上了瘾,称明年还要再来报名

本报8月28日讯(记者 曲彦霖) 不舍、留恋、失落……最后一份报纸卖完一刹那,不少小报童的脸上露出复杂的表情。为了纪念这难忘的卖报回忆,有的小报童甚至选择留存最后一份报纸,告别短暂的卖报生活。

28日早上7点,在莱山区银座商城附近,小报童刘乙秀已经在人堆里来回转了三圈,这些人每

天都会早早在这里等待上工,因此刘乙秀也养成了早起卖报的习惯。

当这个十分稳重的孩子发觉身边的人差不多人手一份了后,小声嘀咕,“要不去旁边的市场卖吧?”此时,他手中只剩下4份报纸了。

7点20分,在绕着市场走了不到半圈的时间,刘乙秀手里只剩一份报纸了,这是今天的

最后一份报纸,也将是这个暑假他卖出的最后一份报纸,因为卖报活动要结束了。没有以往的喜悦,眼神里反而有一点点失落,在找到最后一位买主后,刘乙秀不舍地松开了小手,慢慢把报纸递给顾客,眼神过了许久才从报纸上抽离。爸爸过来接刘乙秀的时候,问他明年还想不想卖报了,小伙子毫不犹豫地点了点头。

“孩子都卖上瘾了,可能是卖出一份报纸他自己也有成就感吧。”张广尧的妈妈深切感受到了儿子的成长变化,现在的他已经有了自己的想法,也懂得了挣钱的不易,正在慢慢成长为小男子汉。

忽然间的停止,让不少小报童反而有些不适应,每天早起拿报卖报已经成了很多小报童假期生活的一部分。“我还调好了闹

钟,忽然间想起来明天不用卖报了。”“我会怀念卖报的日子,还交了好几个新朋友呢。”不少小报童称留下了最后一份报纸作了纪念,为这个暑期里的卖报生活画上了句点。

但这只是一个短暂的结束,“我明年还要参加!”不少小报童说出来这样的心声,他们都期待明年还能再相聚,再一起卖报,一起欢笑。

今夏,他们的笑容最灿烂

7月以来,港城的街头巷尾闪动着一群快乐小报童的身影,他们顶着大太阳,拿着一份份散发墨香的《齐鲁晚报》四处售卖。这个夏天,本报800多名参加卖报活动的孩子眉开眼笑、蹦蹦跳跳、活力十足的身影感染着过往的行人,为港城闷热的夏日带来一抹靓丽的色彩,这个夏天,请记住这些灿烂的笑容。



李激伊



吴瑞山



刘乙秀



张睿尧



姜悦



孔木群



冯星宇



王佳璐



林衍宏



邵锐



王宜豪



王一茗



程实



李鉴宝



曲紫瑞



刘统普



郑小彤

家长有话说

小报童邵锐的爸爸

通过卖报,孩子善于动脑筋了

邵锐通过卖报这个活动成熟了很多。一是敢于和别人交流了,原来他很少和陌生人说话,通过卖报纸,他现在能主动和陌生人交流,并且会把自己的想法告诉别人。

二是他还善于动脑

筋。卖报时,他通过和一家眼镜店合作,多卖了不少报纸。

原来,邵锐在卖报时曾主动找到眼镜店工作人员,帮眼镜店发放眼镜布,通过买一份报纸送一个眼镜布的形式,让报纸的销量增加了很多。

小报童张广尧的妈妈

参加活动后,儿子会过日子了

孩子卖了三期报纸,我们全家都受益很大。

受益最大的还是张广尧。“我儿子一直比较内向,不爱说话,脸皮薄。第一天,30份报纸卖到上午10点半还剩6份没卖完,现在卖30份报纸只要半个小时或者是40分钟,孩子进步很大。”张广尧的妈妈说。

这个活动锻炼了孩子的心理素质,增强了孩子的抗挫能力,和陌生人打交道也不打怵了。参加卖报活动以后,孩子也会过日子了,比如买冷饮,以前都是买5元一个的,现在好几次都是买5毛钱的小布丁,问他为什么时,他说赚钱太不容易了,不能乱花钱。